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REQUERIMENTO N°  413 /2016 -So 

Estancia Turfstica de Paraguacu Paulista 

Reitera o Requerimento no 077/2016-SO 
que requereu ao Exmo. Sr. Governador 
do. Estado de Sao Paulo, Dr. Geraldo 
Alckmin, informacOes quanto as obras 
necessarias para melhoria da ponte 
sobre o Rio Capivara, na estrada 
municipal Otavio Moco. 

Excelentissimo Senhor. 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Parag-uacu Paulista 

A Vereadora que este subscreve, nos Termos Regimentals 
vigentes, R E Q U E R  ao Excelentissimo Governador do Estado de 'Sao Paulo, Dr. 
Geraldo Alckmin (Palacio dos Bandeirantes -Av. Morumbi, n° 4500 - CEP 05650-905 - Sao Paulo -' 

SP), as seguintes informacOes, que ja foram anteriormente solicitadas por mein do 
Requerimento n° 077/2016-SO, aprovado pela Camara em julho de 2016 e ate a 
presente data sem resposta,- quanto as obras necessarias para melhoria da pOnte 
sobre o Rio Capivara, na estrada municipal Otavio Moco, localizada nas 
proximidades do Distrito de Roseta: 

1-) existem estudos objetivando a realizacao de-obras na citada Ponte? 

a) em caso de respo§ta afirmativa, qual a previsao para inicio das obras? 
Informar datas, valores e projetos. 

b) em caso de resposta negativa, qual' a justificativa? 

JUSTIFICATIVA  

0 trafego de veiculos• sobre a ponte do Rio Capivara, na estrada 
municipal Otavio Moco, localizada nas proximidades do Distrito de Roseta 
perigoso e oferece alto risco de acidentes, visto que, por'ser a ponte estreita, a 
mesma somente permite a passagem de urn veiculo por vez. 

Salientamos que por tratar-se de regiao basicamente 
sucroalc,00leira, a frequente o transito de carninhoes e treminhoes, transpOrtando 
cana-de-acucar, alem de carros, motor, carrocas, cavalos, bicicletas e pectestres. 
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Destacamos ainda que a alta velocidade utilizada pelos 
condutores dos veiculos corrobora ainda mais corn a vulnerabilidade do local. 

Assim, em uma estrada vicinal, que nao dispOe de acostamento, , 
desprovida de fiscalizacao e corn uma ponte para a, passagem de apenas urn 
automovel de cada vez, a ocorrancia de acidentes a constante e nossa preocupagao 
é recorrente. 

Lembramos que em dezembro de 2014, em conversa informal 
corn o Exmo. Sr. Governador do Estado, que esteve presente em nosso, municipio, 
para a entrega do primeiro Iota de flesidencias do Conjunto Residencipl Dona Lina 
Leuzzi,-ao relatar a situacao da ponte, soubemos que ja era de conhecimento do 
Governador a necessidade de realizacao de. obras, pois ja passara pelo local e 
assim, garantiu empenho para uma breve solucao. 

Somos sabedores tambem que, por tratar-se de uma estrada 
vicinal, a competencia e do Poder Executivo Municipal, porem o Exmo. Sr. Prefeito, 
Dr. Ediney ‘Taveira. Queiroz ja encarninhou varios pedidos e aguarda repasses de 
recursos estaduais para a execucao das obras. 

lmportante registrar que este requerimento vem reiterar o 
Requerimento no 077/2016-SO aprovado em julho de 2016 pela Camara, o qual 
infelizmente nao recebeu qualquer resposta do Governador. 

Por fim, solicitamos as informacOes anteriormente descritas para 
podermos divulgar aos municipeS, em atendimento as reivindicacOes, como medida 
de transparencia. 

Palacio Legislativo Agua G.rande, 1r e dezembro de 2016. 
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RespordatiplY11 

Requer . ao Exmo. 	Governador do 
Estado de Sao Paulo,, 	Geraldo 
Alckmin, informacOes (panto as obras 
necessarias para melhoria da ponte' 
sobre o Rio Capivara, na estrada 
municipal Otavio Moco. 

Excelentissimo Senhor 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR _ 	 . 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

A Vereadora que este subscreve„ nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R  ao Excelentissimo Governador do Estado de' Sao 1'auto, 
Gerald° Alckmin (Palacio dos Bandeirantei Av. Morumbi, ti° 4600 CEP 05650-905 
- Sao Paulo. - SP), as seguintes informagOes quanto, as olDras necessarias para 
melhoria da ponte sobre o Rio Capi ■rara; na estrada , municipal Otavio Mbgo 
loCalizada:nas proximidades do Distrito de Rosete: 

1-) existern estudosiobjetivando a reaiizacao de obras na citada Ponte? , informar 
datas, valdres projetos. 

2-) em caso de resp6Sta afirmativa ao item 
_obras? 

3-) em caso de resposta negativa ao item " 

JUSTIFICATIVA 

O trafego de veiculoi pela pante sobre, o Rio Capivara,' 
estrada municipal OtaVio Moco, locatizada nas proximidades do DiSt,140 de Roseta ,6- 

 perigoso e oferece alto risco de acidentes, visto 'clue; por see a pontesestreita, a 
mesma sornente permite a passagem de urn mitornbtor de coda Vez. 

Salientamos ainda que, por tratar-se de tegiao basicarnente 
sucroalcooleira, 6 frequente o transit° de 'caminhoes e trerninhOes, transportando 
cana-de-acucar, alern carros, rnotos, carticas, cavalos, bicicletas e, inclusive de 
pedestres. 
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Destacamos ainda mais urn fato -que corrobora corn • a 
vulnerabilidade do local: a Alta veiocidade utilizada pelos condutotes dos,veiculos. 

Asaim, em uma estrada vicinal, _que nao dispae de acostamento, 
desprovida de fiscalizacao e> corn uma ponte para -a ,pa,ssagem de apenas urn 
automovel de cada vez, a ocorrencia de acidentes a constantee nossa pieocupacao 

recorrente. 

Lembramos que em dezembro de 2014, em conversa infortnal 
corn o Exrno. Sr. Governaclor do Estado, que esteve prese -nte em nosso municipio. 
para a entrega do primpiro lote de residencias do Conjunto ResidenciaL,Dona Lina 
Leuzzi, ao relatar a &tuna° da,pontes soube que ja era de' conhecimento do 
Governador a necessidade de realizacao de obras, pois ja 'passarth pelo local e 
-assim, garantiu empenho para uma breve solUcao. 

Sortios sabedores de que, por katar-se de uma esirada vicinal,' a 
competencla do Poder Executivo Municipal, porem o Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Ediney 
Taveira• Queiroz ja. encaminhou verb's pedidos e aguarda cepasses de recursos 
estaduais para a execuao das obras. \ • 

• • 

Finalizando, solicitarrios as informacOes anteriormente'descritas 
para podermos divulgar aos municipes, em atendimentO as reivindicacoas, ,  como 

•medida de traniparencia. 	 , • 

Palacio Legislativo Ague Grande, 14 de jultio 'de 2016. 

) 14, 11,11;60 
AE.S JERONIMO 

Vere- i t;  

KATIA EUZ 
Vereadora .  

DE OLIVEIRA 

• 
E I E RISTIN FERREIRA ALPHONSE 

ora 

N 0 • A A 
Vereador 	. 

PAULO ROBERTO PEREIRA - 
Vereador 
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